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Preisregen für Landgut & SPA Hotel Althof Retz – VinoSPA und Architektur ausgezeichnet 
Retz, 28. September 2017 – Gleich fünf Auszeichnungen heimste der Althof Retz mit dem VinoSPA im ersten Jahr seines Bestehens ein: Auszeichnungen des renommierten Relax Guides für den neuen VinoSPA samt bester Wasserhygiene. Eine zusätzliche Auszeichnung gab es beim jährlichen Architekturwettbewerb für „Vorbildliches Bauen in Niederösterreich“. Der Publikumspreis „Goldene Kelle“ wurde ebenso an den VinoSPA verliehen wie der rare Anerkennungspreis des niederösterreichischen Baupreises. 
Der VinoSPA im Hotel Althof Retz kombiniert Wellness und das Thema Wein. Nur eine Stunde von Wien entfernt, finden sich 1.000 Quadratmeter Entspannung pur. Ein besonderes Highlight ist der Infinity-Pool am Dach. Sechs Saunen, ein Warmwasserbecken sowie Beautyanwendungen mit einer eigens entwickelten Kosmetiklinie von SanVino runden das Angebot ab. Zusätzlich können die Kunden aus speziellen Angeboten wie dem ErLebensWert Package, dem VollmondSPA oder auch aus speziellen DaySPA-Leistungen auswählen. 
VinoSPA – Wellness am Fuße der Weinberge

Verteilt auf ca. 1.000 Quadratmeter und fünf Ebenen finden sich: 
· der beheizte „Infinity-Weingarten-Pool“ am Dach des Zubaus mit Blick auf die Windmühle, Weinberge und den Rathausturm 
· eine regional designte Saunalandschaft mit der „Windmühlensauna“, dem Dampfbad „Wilder Wein“, der „Weinlauben-Bio-Sauna“, einer Barrique-Infrarotkabine sowie einem Warmwasserbecken mit Himmelblick im alten Turm der Retzer Stadtmauer 
· und Ruheräume innerhalb der 700 Jahre alten Burgmauern. 
· Als besondere Meditationsoase fungiert ein Weinviertler Kellergewölbe: Hier kann man in Decken gehüllt mit einem guten Achterl Retzer Wein im gesunden Kellerklima entspannen. 
Exklusive SanVino-Weinkosmetik

Neben klassischen Massagen gibt es spezielle Beauty-Angebote wie Traubenkernpeeling und weinkosmetische Anwendungen von SanVino Weinkosmetik. Die Rezepturen von SanVino basieren auf natürlichen Inhaltsstoffen und sind frei von Parabenen, Silikon- und Mineralölen. Die Inhaltsstoffe kommen direkt vom Weinberg: kaltgepresstes Traubenkernöl, Hohenloher Rotwein und Extrakte aus Traubenkernen. 
Althof Winzerzimmer – so urlaubt man im Weinviertel 
Im Zuge der Renovierung wurden acht Premium-Zimmer im „Winzerhaus“ des Althofs geschaffen. Dabei standen prominente Winzer aus der Region Pate: Christoph Bauer, Norbert Bauer Diem, Gruber, Heinzl-Gettinger, Jassek, Laurer und Wimmer. Die Zimmer bestechen durch regionales Design, Klimaanlage und weinaffine Ausstattung. So verfügt jedes über einen Weinklimaschrank, bestückt mit Weinen des jeweiligen Winzers. 
ErLebensWert Packages 

Spezielle Angebote für zwei, drei oder vier Nächte ab € 199,00 pro Person werden geboten und inkludieren: Frühstück vom Weinviertler Genießerbuffet, Weinbeisser-Halbpension, Weinverkostung in der eigenen Gebietsvinothek, Massage- und Beautygutschein und Nutzung des neuen Althof VinoSPA. Ergänzend dazu gibt es das ganze Jahr über spezielle DaySPA-Angebote. 

VinoSPA – VollmondSPA 
Schwimmen im Infinity-Pool bei Vollmond – das bietet das einzigartige VollmondSPA im Althof Retz. Bis 24 Uhr kann das SPA in vollen Zügen genossen werden. SPA-Korb mit Bademantel, Handtücher und Slipper werden zur Verfügung gestellt. Abgerundet wird das Angebot mit feinen Häppchen und Erfrischungen sowie Sonnentor-Tee, Obst und Brainfood. Das Angebot ist limitiert und um € 39,00 pro Person buchbar. Um Anmeldung wird gebeten. 

Bildbeschreibung: Der Althof Retz erfindet sich mit VinoSPA und Infinity-Pool am Dach neu
Fotocredit: Rudolf Schmied
Der Abdruck ist für Pressezwecke unter Angabe des Copyrights honorarfrei.
Über den Althof Retz 
Der Althof Retz wird seit 20 Jahren von Familie Alexander Ipp betrieben und verfügt über 100 Zimmer, 10 Seminar- und Banketträume, Restaurant, Gebietsvinothek und einen Heurigen. Durch die Investitionen in die Winzerzimmer und in den VinoSPA baut der Althof Retz seine Stellung als Leitbetrieb im Weinviertel aus. 
Über IPP HOTELS 
Die private österreichische IPP HOTEL Gruppe wurde vor 20 Jahren von Alexander Ipp gegründet und betreibt drei Hotellinien: Landgut & SPA, Kunst & Lifestyle sowie Smart & Budget. Unter der Linie Landgut & SPA finden sich die Schwarz Alm Zwettl (Waldviertel) und der Althof Retz (Weinviertel). Zur Sparte Kunst & Lifestyle gehören das arte Hotel Krems (Wachau), das arte Hotel Kufstein (Tirol), das arte Hotel Wien (Umbau Hotel Atlantis; Eröffnung im Oktober 2017) und das arte Hotel Salzburg (im Stadtzentrum; Eröffnung Frühling 2019). Als erstes Smart & Budget wird das I’m Inn Wieselburg. geführt. Gemeinsam beschäftigen die Häuser derzeit 170 Mit-GastgeberInnen und erwirtschaften einen Umsatz von ca. 11 Millionen Euro pro Jahr. www.ipp-hotels.at
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